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临沂卫校行政党支部开展学习《习近平谈治国理政》第三卷主题党日活动


  2020年11月10日，行政党支部组织组织开展学习《习近平谈治国理政》第三卷主题党日活动。活动由支部书记姚瓒瓒同志主持，支部全体党员参加学习。

会上田峰同志领学了《促进人与自然和谐共生》、《把人民军队全面建成世界一流军队》等内容。通过学习，支部全体党员对我国生态文明建设和新时代人民军队建设有了更加清晰的认识，更加深刻领会了习近平新时代中国特色社会主义思想。大家一致认为，习近平总书记的重要讲话立意深远、内涵丰富、思想深邃。

学习结束后，根据市教育局指示精神，为庆祝建党100周年，推动党员队伍年轻化，行政党支部决定吸收部分优秀教职工为入党积极分子。孙红蕾同志分别介绍了王茂林、李婷的基本情况，支部党员举手表决一致通过，决定接收王茂林、李婷为入党积极分子，为实现中华民族伟大复兴和党的事业稳固发展培养优秀的接班人。

会后同志们纷纷表示要以高度的使命感、责任感，学好用好这部著作，在学懂弄通做实上下功夫，知行合一、学以致用，凝聚起乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程的蓬勃力量，不断开创我校工作的新局面。（行政党支部供稿）
临沂卫校教务第二党支部开展集中学习主题党日活动
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  根据支部学习计划，教务第二党支部于11月10日下午，开展了集中学习主题党日活动，会议由支部书记彭华主持，支部全体党员参加。

彭华同志在会议上强调了党员联系服务学生活动的具体要求，并对近期按党委要求开展学习贯彻党的十九届五中全会精神进行了动员。

杜金红同志领学了《习近平总书记教育重要论述讲义》第七讲“充分激发教育事业发展生机活力”，曹倩倩同志领学了《习近平谈治国理政》第三卷第十三、十四部分“促进人与自然和谐共生”、“把人民军队全面建成世界一流军队”等计划学习内容。

会议还组织观看了党的十九届五中全会精神宣传片《领航新征程》。（教务第二党支部供稿）

 

临沂卫校党委中心组召开扩大会议专题学习十九届五中全会精神
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11月12日，临沂卫校党委中心组召开扩大会议专题传达学习了十九届五中全会会议精神。会议由党委书记武军主持并带领学习，领导班子成员和部分中层干部参加了学习。
武军同志指出，十九届五中全会是在我国在实现第一个一百年奋斗目标、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的历史重要时刻召开的一次十分重要的会议。全会通过的规划建议，明确了“十四五”时期国家发展的重大方针、重大战略和重大举措，系统得擘画了到2035年基本实现社会主义现代化的宏伟蓝图，是夺取全面建设中国特色社会主义现代化国家胜利的极其重要的文件。

武军同志强调广大党员干部要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，无论是党员领导干部还是学校各级党组织、团组织都要把学习宣传和贯彻落实十九届五中全会精神作为今后工作中的重大政治任务来抓紧抓实，在全校师生中迅速掀起学习贯彻十九届五中全会精神的热潮，以有力的督促保障全会精神在学校工作和自我提高中落地。

与会同志们表示，在坚持疫情防控不松懈的大环境下，会坚决做好十九届五中全会的学习宣传贯彻工作，将全会精神激发的热情转变为今后工作的持久动力，统筹扎实推进学校年终岁末各项工作，做好查漏补缺，全力以赴完成全年工作目标，同时以全会精神为引领，积极谋划“十四五”开端年的工作思路和目标任务，全面推进学校的建设和发展。（党委办公室供稿）

学校领导到图书信息综合楼工程检查指导工作
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2020年11月9日上午，学校党委副书记、校长王言超，党委委员、副校长张旸到我校扩建项目图书信息综合楼工程施工现场实地调研工程施工情况。

王言超校长一行实地查看了图书信息综合楼工程基础土石方施工进度、消防水池基础施工情况，了解了工程实际进度以及查看工程施工办公场所情况，听取了工程进展情况汇报。王言超强调，一要进一步加强工程现场施工防疫管理，深入贯彻中央及省市相关疫情防控工作部署要求，严格落实疫情防控措施，确保工程施工现场疫情防控工作与工程施工两手抓，两不误。二要进一步加强项目总体统筹规划，做好人员组织、物资采购、项目债券资金使用的统筹管理，精心组织，全力推动工程项目进度。三参建各方要进一步加强沟通、协同配合，共同抓好关键工期点的管理，确保高标准、高质量完成施工任务。王言超校长希望参建各方高度重视项目建设，按照学校要求，将图书信息综合楼建成精品工程，助力临沂卫校高水平建设。

学校总务科人员及天元集团六公司六0六项目工程经理徐晓欢陪同调研
我校实验室生物安全知识竞赛成功举办
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为了提高检验专业学生的实验室生物安全意识，维护校园和社会公共生物安全，助力传染病疫情防控工作。我校于11月11日下午举办了实验室生物安全知识竞赛。检验专业的315名学生参加了此次竞赛。

此次竞赛由教务科主办，检验专业部承办，采用线上方式进行。整个考试过程考风端正、纪律严明，监考老师和巡视老师恪尽职守，认真履行岗位职责。本次竞赛最终决出一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名，团体优秀组织奖1个。其中2018级检专1班杨睿、2017级检专2班阚泽君、2019级检验班王岩三名同学分获个人总分一等奖第一名、第二名和第三名，2019级检验班荣获团体优秀组织奖。

此次竞赛，进一步巩固了学生的实验室生物安全知识和生物安全意识；此次竞赛也是检验专业部贯彻落实全程、全员、全方位“三全”育人机制，培育具有良好专业素养和职业操守人才的一项重要举措。（检验专业部供稿）
刘浩芝名师工作室与鲁南制药人才培养交流会顺利召开
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11月12日下午，我校名师工作室主持人刘浩芝及工作室部分成员带领2016级高职药学专业学生，前往山东鲁南制药集团总部进行参观学习，与企业方面对人才培养进行深入交流。教务科金颖哲、李捷老师也参与了本次活动。

交流团队在鲁南制药集团股份有限公司人事部姜凯经理的引领下，首先参观了时代楷模赵志全同志纪念馆及鲁南制药集团展览馆，深切感受到赵志全同志国而忘家、公而忘私的精神，他的无私、责任、忠诚、力量、勇敢的价值观深深感染着每一位师生。

接下来，师生一行走进会议接待室，观看鲁南制药集团宣传片“50年，我们风霜雪雨，为了一个信念而启程”，真切体验到在世代鲁南制药人身上传承至深的是“水乳交融，生死与共”的沂蒙精神，是“不怕困难、挑战困难、战胜困难”的鲁南精神。企业方并特别是介绍了赵志全同志的企业发展观：企业最大的成功就是对企业人才的培养。

交流会上，主持人刘浩芝老师表示，非常感谢鲁南制药集团给我校师生提供了这么好的一个学习平台，师生们开阔了视野。企业发展观也正与新形势下职业教育的立德树人的总目标殊途同归，为工作室在教学改革方面的探索提供了新的思路。我们将大力弘扬企业家无私奉献的精神和沂蒙精神，立足本职，注重创新型人才的培养，并衷心祝愿鲁南制药集团明天更加辉煌。

最后，姜经理给学生做了《大学生就业指导》讲座，分别从就业形势分析、求职准备、求职技巧等方面深入浅出的讲解，并就同学们感兴趣的问题进行解惑答疑。

参观结束后，学生们纷纷表示此次活动受益匪浅。他们身临其境地体验企业文化氛围，更强烈的意识到树立远大目标、提高创新能力、增强诚信观念对一个人的一生都具有深远意义；也更清醒的意识到毕业后要从基层做起，态度积极向上，脚踏实地的做好每一项工作，才有利于提升个人专业素养，为长远发展打下坚实的基础。

我校与鲁南制药有限公司校企合作多年，现代学徒制试点工作不断推进。本次活动进一步加强校企合作，深化教学改革，促进多元化教学，充分发挥了学校、企业在人才培养方面的双主体作用，进一步加快了我校药剂专业现代学徒制改革的步伐。（刘浩芝名师工作室供稿）

我校召开2020-2021学年第一学期第一次校会
暨山东省临沂卫生学校“2020年职业教育活动周”启动仪式
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11月12日下午我校师生在学术报告厅召开了本学期第一次校会暨山东省临沂卫生学校“2020年职业教育活动周”启动仪式，学校党委委员、副校长张旸同志出席，学生科、团委及相关科室负责人参加了此次会议。

会上团委褚杰书记对近期学校团委组织的各项活动进行了部署，并号召全校师生继续深入推进“青年大学习”活动，鼓励广大团员青年“不忘初心、牢记使命”，以活动为载体，积极投身学校组织的形式多样的学习活动中去；学生科王小妹科长对近期学生管理工作进行了总结和布置。

张旸副校长主持山东省临沂卫生学校“2020年职业教育活动周”启动仪式，活动周期间，学校将通过“校园开放日”、“云上活动周”等活动方式，充分展示我校的办学成果、招生宣传政策、校园文化及校企合作育人成果等。最后张旸副校长指出，今年的“抗疫之战”是一场实实在在的实践操作之战，我校众多优秀毕业生义无反顾地投身到抗击新冠肺炎前沿一线，彰显了无私无畏的大爱精神；他呼吁我校全体同学要用实际行动践行医学生誓言，严格自律，刻苦学习专业技能，彰显新时代医学生的使命担当。(学生科供稿)
我校《以青春的名义宣誓》荣获 临沂市经典诵读大赛中学组一等奖
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  11月10日下午，由临沂市教育局、临沂市广播电视台联合主办，临沂市广播电视台艺术中心承办的2020年中华经典诵读系列活动颁奖典礼在临沂市广播电视台演播大厅隆重举行。我校齐晨妤同学作为一等奖获奖代表参加了本次典礼。

2020年中华经典诵读系列活动以“传承优秀中华文化，礼赞伟大时代精神”为主题，围绕全面建成小康社会和助力脱贫攻坚战，展现全国人民众志成城抗击疫情的精神，彰显中华经典魅力，抒发爱国情怀。

在本次大赛中，我校选送的作品《以青春的名义宣誓》，在全市众多参赛作品中脱颖而出，荣获中学组一等奖。该作品由我校刘萍老师指导，2017级高职护理四班齐晨妤、时永晴、卢淼、蒋德晓、白舒存、郝昕婕、张国庆、张淑晴等21名同学演绎，通过朗诵、齐诵、配乐、配景等舞台朗诵形式，表达了一代代临沂卫校人用初心致敬祖国、以青春贡献社会、用无悔维护人民健康的决心和信念。

本次中华经典诵读系列活动是一次集情怀、格调、诗意于一体的比拼，也是对中华优秀文化传统的一次回首。我校将以此为契机，在全校继续营造继承、弘扬中华经典和传承千年文明的氛围。（团委供稿）
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